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※投票者総数CHKが０であれば整合性がとれています。また、計算式は以下の通りです。 

投票者総数CHK = 投票者総数 - (投票総数(F) + 不受理(G) + 持ち帰り(H) + その他(I)) 

有効投票数(D) = 得票数合計(A) + 按分切捨(B) + 何れの政党等にも属しないもの(C) 

投票総数(F) = 有効投票数(D) + 無効投票数(E) 

参議選挙区

開票所: 上松町

集計時刻: 21:00

候補者毎得票数

届出番号 候補者氏名 党派の名称 基礎票数 按分得票数 得票数

1 竹　下　ひろよし 参政党 263 0.000 263.000

2 藤　田　ひかる 自由民主党 850 0.000 850.000

3 羽　田　次　郎 立憲民主党 1,089 0.000 1,089.000

4 山　田　ゆうじ チームみらい 109 0.000 109.000

5 加　藤　英　明 ＮＨＫ党 17 0.000 17.000

合計 2,328 0.000 (A)2,328.000

按分内訳

No パターン名 候補者氏名 票数

按分パターンはありません

その他

不受理(G) 持帰り(H) その他(I)

投票者総数 投票総数(F) 有効投票数(D) 無効投票数(E) 無効投票率 0 0 0

按分切捨(B) 何れの候補者にも属しないもの(C)

2,379 2,379 2,328 51 2.14 0.000  0

投票者総数CHK

0


